

Radní Pavel Petráček a další hosté přišli o Vánocích popřát vratislavickým seniorům hodně zdraví



23. 12. 2011 21:04

Vratislavickým seniorům přišel na Vánoce popřát krajský radní pro sociální věci Pavel Petráček (ČSSD), který včera navštívil Domov pro seniory v Liberci - Vratislavicích nad Nisou. Stejně jako vloni zde totiž na toto datum přichystali tradiční oslavu Štědrého dne, včetně postního oběda (krupicová kaše) a bohaté štědrovečerní večeře, ve všech odděleních domova. Spolu s ním a ředitelem Miloslavem Vodrážkou přišli seniorů popřát také Lenka Kadlecová, zástupkyně ředitelky partnerského Domova důchodců ve Velkých Hamrech, Martina Teplá, vedoucí Odboru sociálních věcí KÚ LK, zástupkyně sponzora, firmy dodávající hygienické produkty, Soňa Hamanová a další hosté.

„Postupně jsme navštívili jednotlivá oddělení a popřáli klientům veselé Vánoce a spokojený Nový rok 2012. . Chceme jim naší krátkou návštěvou alespoň trochu zpříjemnit pobyt a osobně popřát to nejdůležitější, tedy hodně zdraví, Na to jsme si s nimi přitukli sklenkou šampaňského,“ řekl radní.

„Již tradičně pořádáme oslavu Štědrého dne den či dva před oficiálním svátkem, aby naši senioři mohli oslavit Vánoce společně. Někteří totiž odjíždějí za svými dětmi či příbuznými. Žel, někteří již nikoho nemají nebo se o ně děti nestarají, a tak se snažíme jim rodinu trochu nahradit, i když slzy smutku se občas objeví,“ vysvětlil Miloslav Vodrážka s tím, že společně s personálem přichystali tradiční štědrovečerní menu - polévku s játrovými knedlíčky, vepřový nebo kuřecí řízek, samozřejmě kapra, který, jak říká, ještě ráno plaval v rybníku Žabakor u Březiny, bramborový salát a navrch třeba štrůdl a samozřejmě vánoční cukroví.

Naoplátku si početní návštěvníci a hosté vyslechli krátké hudební vystoupení pěveckého souboru Šedinky, který zazpíval za doprovodu dvou kytar krásné české koledy.

Jak prozradil Miloslav Vodrážka, 30. prosince od 9 hodin ráno se v Domě pro seniory ve Vratislavicích nad Nisou koná pro klienty Seniorský Silvestr před Silvestrem. Nebude chybět živá hudba, hodně zábavných soutěží a hlavně dobrá nálada.